

# 手术难以治愈的痔疮

# 中医传统疗法巧根除

春天,气温回暖,万物复苏,各种病症开始复发,尤其是痔疮这种与气候有很大关系的疾病,更是进入高发期。然而许多患者因惧怕手术,犯了病也不愿就医,久拖不治。

郑州市管城人民医院中医肛肠科主任冯旭博,秉承祖传技艺、独辟蹊径,采用纯中药外敷的“祛腐拔毒”疗法,20年来已为数千例痔瘘患者解除了病痛。



冯旭博

中药,即可药到病除,无痛苦也不用吃药。这种疗法一经推出,备受患者的欢迎,已使数万人受惠。

冯旭博传承祖辈们积累的临床经验,结合现代医学的高端技术,打破“患了痔疮就开刀”的传统疗法,创立了纯中药外敷治疗肛肠痔瘘疾病的“祛腐拔毒,纯中药外敷渗透疗法”。该疗法能治愈内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、脱肛、高位深层复杂性肛瘘、肛周顽固性瘙痒症等80多种肛肠疾病,尤其是为那些久治不愈、丧失信心的术后复发患者,提供了一条新的康复途径。

该治疗方法是以中医外科及祖传中药秘方为基础,结合祖传中医独特手法将炮制好的纯中药制剂涂敷在患处祛腐拔毒、活血化瘀、收敛生肌,使病变组织逐渐分解、干枯、萎缩、坏死、脱落,随粪便排出体外,直至痊愈,不再复发。

整个治疗过程中患者不受季节、饮食、年龄大小、身体强弱、病症轻重的限制;不手术,不住院,无痛苦,不影响生活、工作,只需每天外敷纯中药制剂,即可完全解除“难言之痛”……

### 最新优惠:

为方便患者就诊,该科常年免除挂号费,患者可直接到二楼中医肛肠科就诊。

### 【名医档案】

冯旭博,中医肛肠科主任,出身中医世家,中医痔瘘专科特色学科带头人之一,管城区特殊拔尖人才。

就诊地址:郑州市北下街26号郑州市管城人民医院二楼中医肛肠科

坐诊时间:周一至周五全天

咨询电话:0371-66257800

### 痔疮困扰二十年 中药外敷得安康

“我得了20多年的痔疮治好了,真得好好感谢冯主任。”家住郑州市陇海路的陈大爷,特意来到管城人民医院肛肠科,给冯旭博主任送来一封感谢信。

今年73岁的陈大爷患混合痔已有20多年,这几年随着年龄的增长,病情逐渐加重。每次大便都得用很长时间,便后痔疮脱出体外,得用手指一点点地使劲顶回肛门里,每次都疼出一身汗。

为治病他去过多家医院,但因为年龄大、病情复杂、手术风险高,医生都拒绝手术,只建议他保守治疗,缓解病情。去年夏天,一起练太极拳的刘大爷说用中药外敷就治好了痔疮,陈大爷抱着试试看的心态找到了冯旭博。

经过仔细检查,冯旭博说陈大爷病情虽然严重,但外敷中药完全能治好。“别人都不敢治的病,他真能治好?”陈大爷说开始他确实犹豫,随后冯主任给他上药时细心地询问他疼不疼、感觉如何,上药后他也感觉肛门周围痛痒的症状好了些,加上冯主任的那句“我承诺了就能给您治好,假若没好,我分文不取”的话,彻底打消了他的顾虑。

换药不疼,每次大便的痛苦也逐渐减轻,痔疮慢慢萎缩到脱落……在40余天的治疗中,陈大爷真正体验到了“无疼痛疗法”的含义。

### 祖传疗法,现代观念,个性治疗

冯旭博出身于中医世家,他的祖辈、父辈,通过对《医宗金鉴》等十几种医药书籍和大量民间偏方的刻苦钻研,以及对牲畜肛门的上千次解剖和近万例临床实验,终于研制出“化管消痔灵”、“止血灵”、“生肌灵”三种治疗痔瘘特效药,不管是新生儿,还是老年人,均不手术,不用激光,仅涂抹几种

# 有事您就打电话

## 健康帮办,一直在您身边

一条条热线及时回复,一封封信件讲述真情,一双双援手八方伸来;面对一个个困扰读者的难题,我们及时地斡旋帮办……只要事关民生健康,我们都会尽心传递。一个多月来,我们的付出得到了许多读者的认可和支持,并给予很多可行性的意见和建议,对于读者的难题,我们第一时间关注;热点、焦点话题,我们第一时间记录;重大突发事件,我们第一时间反映,在医患之间架起了沟通的桥梁。自此,《第一健康》将不断成长,对于读者的咨询,都会给予及时答复和提供解决方法。回音壁、帮办日记、专家会客厅等一个个关注民生健康的栏目都会陆续推出。

### 【焦点问题引热议】

#### ●追求健康莫走偏门

许多老年朋友,父母终老,孩子也成家单过,自己一下子清闲下来了,就特别注意健康,也舍得花钱,但是往往容易走偏。比如保健品的问题,很多人提出疑惑,究竟买什么样的保健品合适,怎么鉴别真假保健品?

在此,专家指出,保健食品含有一定量的功效成分,能调节人体的机能,具有特定的功效,适用于特定人群。不能直接用于治疗疾病。

目前市场上所售保健品种类繁多,功能各异,购买保健品该如何选择,有四点应注意:

一看“蓝帽”:购买保健品,要看小“蓝帽”,因为这是卫生部或国家食品药品监督管理局正规批准的保健品,是保健食品的统一标志。

二看“含量”:买保健品,要看主要功效成分的“含量”。如蜂胶,市面上有3%、4%、5%、6%等含量不一的同样产品,差不多的价格,要选择含量高的,保健效果会更好。

三看“店面”:买保健品,最好选择正规的保健品批发连锁专卖店购买,多店连锁有实力,买得放心、用得安心。

四看“价格”:买保健品,最终看的是真正的服用性价比,吃起来有效,服用时间较长的产品,才是性价比最好和最实惠的。

#### ●适量饮酒有没有好处?

“适量喝酒有好处”这个人所共知的说法

到底对不对?张大爷提出了这个问题。

专家指出,酒为百药之长,饮必适量。少量饮酒对动脉粥样硬化有保护作用;可以软化血管,预防和对抗动脉硬化,并能使高密度脂蛋白水平升高;少量饮酒还可以防止血凝块的形成。

#### ●老年人早晨起床,要注意

84岁的社区居民张先生经历过这样一件事,一天起床急了,没走几步便仰面摔倒在地,并产生短时间昏迷。他想知道老年人早晨起床应该注意什么。

老年人一定要慢慢起床,“先活动胳膊活动腿,再按摩按摩心脏,做一两分钟再起来。”

#### ●“食用味精是否安全”

55岁的刘大妈最近要抱小外孙了,她打来电话说,听说有些国家停止售卖味精,她担心家人食用味精会不安全。

对此专家指出,市民在购买味精时,要认准包装上的QS认证,还可以从包装上的“纯度”指标看味精的等级。好的味精晶莹剔透,颗粒均匀,而差的味精颗粒参差,互相粘连,颜色暗。味精食入过多会消耗大量的锌,导致体内缺锌。锌是胎儿生长发育的重要微量元素,因此,婴幼儿和正在哺乳期的母亲应禁食或少食味精。

蒋晓蕾

## 治疗心脑血管疾病,国外不愿意公开的疗法——

# 每天9只蚂蚁 强效溶栓救心脑



### 科学研究,国外揭秘蚂蚁救心脑

日本对这一神奇现象非常重视,于1993年派遣医学家对村民们的身体进行详细检查后大吃一惊,发现他们的心脑血管系统都非常强健:70岁老人的心脑血管系统好比20岁的年轻人;血液干净新鲜,几乎没有什么血栓;血脂也非常正常;最神奇的是血管壁没有任何沉淀附着物,血管弹性十足!村民们也反映,他们每天吃完蚂蚁后感觉身体非常舒服,精神十足,而且村子里很少有得高血压、高血脂、中风偏瘫及其它心脑血管疾病!

于是日本科学家对他们常吃的蚂蚁进行了重点研究,发现这种蚂蚁是极其稀有、珍贵的品种,叫日本弓背蚁,主要分布在日本富士山、北海道一带。与其它蚂蚁相比,日本弓背蚁的蚁酸、草体蚁酸、三磷酸腺苷ATP等多种活性物质含量非常高,其药用价值是普通蚂蚁的20倍,长期服用,能强效清除血液里多余的血脂、溶解顽固血栓、软化血管,从而保护、强壮人体的心脑血管系统,延年益寿。

### 吸收改进,中医疗效超越国外

揭开长寿村的秘密之后,日本科研机构经过7年的努力,研制出了

《日本国家地理杂志》介绍:在日本富士山脚下有一个700人的普通小山村,其特别之处就是村民们都有吃蚂蚁的传统。他们把从山上石头缝里抓回来的黑蚂蚁进行煎、炒、煮或者干脆洗干净后生吃,每天不吃个八九只蚂蚁就感觉象没吃饭一样。调查统计得知,近一百年来,该村很少有人患心脑血管疾病,而且人均寿命高达93岁,远远高于日本人78岁的平均寿命。同时村里先后出过100多位百岁老人,最高活到123岁,成为日本名副其实的长寿村!

几种以弓背蚁提纯物为主要成分的心脑血管特效药物,并在一些大型医院里秘密推广,为日本的心脑血管治疗技术达到世界水平立下了汗马功劳。随着社会的开放进步和商业推广的需要,日本向全球放开对国外弓背蚁提纯物的管制。2000年,大连金泉山生物工程制药公司成为我国唯一一个引进日本弓背蚁提纯物的制药企业。

金泉生物药业独家引进这一名贵特效提纯物后,并不是简单的把它制成药品,而是根据中医理论,添加了两种对心脑血管具有强大补气通络和活血化瘀功能的名贵中药黄芪和丹参,组成了蚁黄通络方,弥补了日本弓背蚁功能单一的缺陷。

开始出口国外、欧美等国家,这是国外医学界始料不及的。

### 蚁黄通络三大绝技救心脑

对于我国根据日本弓背蚁研发的蚁黄通络秘方,广大患者把它总结为有“三大绝活”:

绝活一:清除血脂、软化血管。《黄帝内经》讲:气为血之帅,气推血行,形成血液流动。肾气充足,血液流动强劲有力。而当人体衰老,肾气也由盛转衰,血流减慢,胆固醇、甘油三酯等垃圾便沉积到血管壁,造成血管硬化。金泉药业研发的蚁黄通络方从益肾补气入手,补足了气,有了动力,血供量充足,才能将多余的胆固醇、甘油三酯化解掉并排出体外,全面修复受损的血管内壁,修复血管正常弹性功能。

绝活二:钻通血栓、快溶血栓。治心脑血管病,传统的方式是溶解血栓,但是临床显示,在血栓没有溶解之前,心肌细胞、脑细胞都已经大量坏死。而蚁黄通络方像蚂蚁打洞一样在血栓上螺旋式打洞,让药物成分迅速通过血栓,救治濒临死亡的心肌细胞,然后溶解血栓,达到恢复心脏病、脑血栓等心脑血管病的目的。

绝活三:活血化瘀、疏通经络

很多脑中风患者血栓没有了,但还是不能动,瘫在床上。因为在中风的时候脑细胞大量死亡导致经络受阻,大脑发出的指令身体器官接收不到,患者想动动不了,想说话说不出来。蚁黄通络方能像搭桥一样,把断掉的经络重新连接,恢复大脑对身体各器官的控制,使不能说话的中风患者恢复说话,使卧床不起的患者重新站起来、走出去。

基于蚁黄通络方的神奇功效,国家正式批准这一奇方为国药准字号产品。并且为了保护民族知识产权,还将其列为我国唯一的一个OTC心脑血管特效药。

### 冠心病、脑中风、三高一吃就好

对于心脑血管病患者来说,蚁黄通络胶囊简直就是脱胎换骨的灵丹妙药,但参与研发的著名中医、中华心脑血管老年医学会副理事长、博士生导师王安喻教授却轻松的说道:蚁黄通络胶囊严格的说是一个益肾补气、化痰通络的方子。它是中、西医学的治疗观点的融和,同时也是动、植物药的完美配伍。可一次治好,而且没有药物毒害和耐药性。只要是心脑血管病,通过这个药的治疗都可以得到康复。

比如冠心病:服用1疗程,心不慌、胸不闷、气不短,心悸、心率不齐、早搏、眩晕等症消失;2疗程冠心病、心绞痛、心力衰竭、心肌缺血根本好转,心脏指标正常。3疗程:心跳有力,脉搏正常,血液营养丰富,心脏不易犯病,做个正常人。

比如脑中风:服用1疗程,不眩

晕、不头痛,手脚温热,不流口水,能说话,手足不麻,脸色红润;2疗程:口水不流、言语清楚,自己能吃饭、下床、去厕所,能外出活动;3疗程:脑血栓、脑出血、中风偏瘫根本好转,回归病前状态。

比如高血压、高血脂、高血糖的三高患者:服用1疗程,头不晕、头不痛、气血足、精神好,白天不瞌睡、晚上睡的香;2疗程:眼圈不黑、肤色红润、指标下降大半,不多梦、不恶梦,早起不难受,工作精神;3疗程:三高消失,完全恢复,气力足、精神旺。

### 来电就送每天30个疗程验证

我们揭开这个心脑血管奇方的目的不是为了吹捧蚁黄通络大方,而是要让这个奇方能造福全国心脑血管病患者,让他们不再走冤枉路,不再浪费血汗钱。同时厂家为救治更多患者,特推出“每天30名患者验证疗效”活动:活动期间,凡坚持服用本品3个疗程未彻底治愈的患者,免费赠送1疗程,绝不收取任何费用。

对于冠心病、心绞痛、高血压、高血脂、脑供血不足、脑出血、动脉硬化、脑梗塞、心肌梗塞、中风偏瘫的患者,不妨打进0371-65659680专家热线咨询,也许你打一个电话,就挽救了后半生的幸福

经销地址:郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房(西郊群艺宫东)/同禧堂(五医院对面)/怀仁堂(黄河路服装市场旁)/世纪联华(东风路店/经三路店)/东大街药房(市一医院旁) 电话:0371-65659680